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問 11 あなたは、北九州市の海辺に関して、施設やイベントの内容など、知り 

     たいと思う情報がすぐ手に入ると感じていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

北九州市の海辺に関して、施設やイベントの内容など、知りたいと思う情報がすぐに手に

入ると感じているかについて、全体では、「そう感じていない」(12.3%)、「どちらかと言え

ば感じていない」(46.9%)の否定的意見(59.2%)が約６割であった。年齢別では 30 歳代

（53.3%）、50 歳代(64.7%)、60 歳代(60.6%)、70 歳以上(73.1%)において、否定的意見が肯

定的意見を上回った。区別では戸畑区以外の区において、否定的意見が肯定的意見を上回

った。 

 

方針３ 情報の提供 ～もっと海を知ってもらう～ 

回
答
者
数

そ
う
感
じ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

感
じ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

感
じ
て
い
な
い

そ
う
感
じ
て
い
な
い

無
回
答

130 8.5% 31.5% 46.9% 12.3% 0.8%
男性 57 8.8% 24.6% 45.6% 19.3% 1.8%
女性 73 8.2% 37.0% 47.9% 6.8% 0.0%
２０歳代以下 14 21.4% 28.6% 28.6% 21.4% 0.0%
３０歳代 15 6.7% 40.0% 53.3% 0.0% 0.0%
４０歳代 25 8.0% 44.0% 32.0% 16.0% 0.0%
５０歳代 17 0.0% 35.3% 41.2% 23.5% 0.0%
６０歳代 33 12.1% 24.2% 51.5% 9.1% 3.0%
７０歳以上 26 3.8% 23.1% 65.4% 7.7% 0.0%
門司区 13 7.7% 38.5% 53.8% 0.0% 0.0%
小倉北区 23 8.7% 26.1% 43.5% 21.7% 0.0%
小倉南区 31 12.9% 25.8% 48.4% 12.9% 0.0%
若松区 8 0.0% 37.5% 62.5% 0.0% 0.0%
八幡東区 10 0.0% 20.0% 60.0% 10.0% 10.0%
八幡西区 35 8.6% 34.3% 42.9% 14.3% 0.0%
戸畑区 10 10.0% 50.0% 30.0% 10.0% 0.0%

区
別

区分

全体
性
別

年
齢
別
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（海辺の魅力の情報発信） 

問 12 あなたは、北九州市が海辺の特性や見どころ、市民活動の紹介などを行うこと

で、海辺の魅力を市民に十分伝えられていると感じますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

北九州市が海辺の特性や見どころ、市民活動の紹介を行うことで、海辺の魅力を市民に充

分伝えられていると感じるかについて、全体では、「そう感じていない」（14.6%）、「どちら

かと言えば感じていない」（48.5%）の否定的意見(63.1%)が約６割であった。年齢別では、

全ての年代において、否定的意見が肯定的意見を上回った。区別では、戸畑区以外の区に

おいて、否定的意見が肯定的意見を上回った。 

 

回
答
者
数

そ
う
感
じ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

感
じ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

感
じ
て
い
な
い

そ
う
感
じ
て
い
な
い

無
回
答

130 2.3% 33.8% 48.5% 14.6% 0.8%
男性 57 3.5% 33.3% 42.1% 21.1% 0.0%
女性 73 1.4% 34.2% 53.4% 9.6% 1.4%
２０歳代以下 14 7.1% 28.6% 28.6% 28.6% 7.1%
３０歳代 15 0.0% 46.7% 46.7% 6.7% 0.0%
４０歳代 25 4.0% 44.0% 36.0% 16.0% 0.0%
５０歳代 17 0.0% 29.4% 52.9% 17.6% 0.0%
６０歳代 33 0.0% 27.3% 60.6% 12.1% 0.0%
７０歳以上 26 3.8% 30.8% 53.8% 11.5% 0.0%
門司区 13 0.0% 38.5% 61.5% 0.0% 0.0%
小倉北区 23 4.3% 30.4% 43.5% 21.7% 0.0%
小倉南区 31 3.2% 22.6% 64.5% 9.7% 0.0%
若松区 8 0.0% 37.5% 50.0% 12.5% 0.0%
八幡東区 10 0.0% 30.0% 60.0% 10.0% 0.0%
八幡西区 35 0.0% 40.0% 34.3% 22.9% 2.9%
戸畑区 10 10.0% 50.0% 30.0% 10.0% 0.0%

区
別

区分

全体
性
別

年
齢
別
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（市民活動における情報の共有化） 

問 13 北九州市の海辺では、多くの市民団体や企業が、清掃ボランティアやイベント開

催など様々な活動に取り組んでいます。 

あなたは、このような市民活動に参加したことがありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

北九州市の海辺での市民活動への参加について、全体では、「知らない」(46.2%)、「知って

いるが、参加したことはない」(40.8%)の「参加したことがない」(87.0%)が約９割であっ

た。年齢別では「ある」が 70 歳以上(19.2%)で最も高かった。「知らない」は 50 歳代(58.8%)

で最も高かった。区別では「ある」が門司区(23.1%)、小倉南区(19.4%)、小倉北区(17.4%)

の順で高く、「知らない」は八幡西区 (51.4%)、戸畑区（50.0%）、小倉北区(47.8%)の順で

高かった。 

［参加したことがある］：「ある」 

［参加したことがない］：「知らない」＋「知っているが参加したことがない」 

 

 

 

回
答
者
数

あ
る

知
っ

て
い
る
が
参
加

し
た
事
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

130 13.1% 40.8% 46.2% 0.0%
男性 57 12.3% 38.6% 49.1% 0.0%
女性 73 13.7% 42.5% 43.8% 0.0%
２０歳代以下 14 7.1% 57.1% 35.7% 0.0%
３０歳代 15 13.3% 46.7% 40.0% 0.0%
４０歳代 25 16.0% 32.0% 52.0% 0.0%
５０歳代 17 5.9% 35.3% 58.8% 0.0%
６０歳代 33 12.1% 45.5% 42.4% 0.0%
７０歳以上 26 19.2% 34.6% 46.2% 0.0%
門司区 13 23.1% 38.5% 38.5% 0.0%
小倉北区 23 17.4% 34.8% 47.8% 0.0%
小倉南区 31 19.4% 35.5% 45.2% 0.0%
若松区 8 0.0% 62.5% 37.5% 0.0%
八幡東区 10 0.0% 60.0% 40.0% 0.0%
八幡西区 35 8.6% 40.0% 51.4% 0.0%
戸畑区 10 10.0% 40.0% 50.0% 0.0%

区
別

区分

全体
性
別

年
齢
別
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（安全な利用のための情報提供） 

問 14-1 あなたは、海辺で過ごすときの安全対策や心構えなどの知識が十分に提供さ

れていると感じていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

海辺で過ごすときの安全対策や心構えなどの知識が充分に提供されていると感じている

かについて、全体では、「そう感じていない」(12.3%)、「どちらかと言えば感じていない」

(41.5%)の否定的意見(53.8%)が約５割であった。年齢別では、30 歳代(53.3%)、50 歳代

（76.5%）、60 歳代（54.6%）、70 歳以上（53.9%）において、否定的意見が肯定的意見を上

回った。区別では門司区（61.5%）、小倉北区（73.9%）、小倉南区(54.9%)、若松区（50.0%）、

八幡東区（60.0%）において、否定的意見が肯定的意見を上回った。 

 

回
答
者
数

そ
う
感
じ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

感
じ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

感
じ
て
い
な
い

そ
う
感
じ
て
い
な
い

無
回
答

130 7.7% 36.9% 41.5% 12.3% 1.5%
男性 57 10.5% 38.6% 33.3% 17.5% 0.0%
女性 73 5.5% 35.6% 47.9% 8.2% 2.7%
20歳代以下 14 7.1% 50.0% 35.7% 7.1% 0.0%
３０歳代 15 0.0% 46.7% 53.3% 0.0% 0.0%
４０歳代 25 16.0% 36.0% 28.0% 16.0% 4.0%
５０歳代 17 0.0% 23.5% 64.7% 11.8% 0.0%
６０歳代 33 12.1% 30.3% 45.5% 9.1% 3.0%
７０歳以上 26 3.8% 42.3% 30.8% 23.1% 0.0%
門司区 13 0.0% 38.5% 61.5% 0.0% 0.0%
小倉北区 23 4.3% 21.7% 52.2% 21.7% 0.0%
小倉南区 31 9.7% 35.5% 48.4% 6.5% 0.0%
若松区 8 0.0% 37.5% 37.5% 12.5% 12.5%
八幡東区 10 0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0%
八幡西区 35 14.3% 40.0% 22.9% 20.0% 2.9%
戸畑区 10 10.0% 60.0% 20.0% 10.0% 0.0%

区
別

区分

全体
性
別

年
齢
別
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問 14-2 あなたの知っている安全対策や心構えを選択してください。 

    （複数選択可） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

    その他の記述〈抜粋〉／海に行くときは複数人で行く。 

 

 

海辺での安全対策や心構えの認知度が高かったのは、全体では、「ライフジャケットの着

用」(67.7%)、「気象海象に注意」(65.4%)、「離岸流に気をつける」(59.2%)の順に高かっ

た。年齢別では、「ライフジャケットの着用」が 20 歳代以下(78.6%)、30 歳代(73.3%)、40

歳代(68.0%)、50 歳代(64.7%)で最も高く、「気象海象に注意」は 50 歳代(64.7%)、60 歳代

(78.8%)、70 歳以上(69.2%)で最も高かった。区別では、小倉南区以外の区で「ライフジャ

ケットの着用」が最も多かった。若しくは、同率で最も回答が多い項目であった。 

 

回
答
者
数

ラ
イ
フ
ジ
ャ

ケ
ッ

ト
の

着
用

海
の
も
し
も
は
1
1
8

番 携
帯
電
話
の
防
水
対
策

気
象
海
象
に
注
意

離
岸
流
に
気
を
つ
け
る

そ
の
他

無
回
答

130 67.7% 38.5% 21.5% 65.4% 59.2% 4.6% 2.3%
男性 57 64.9% 38.6% 26.3% 68.4% 59.6% 3.5% 1.8%
女性 73 69.9% 38.4% 17.8% 63.0% 58.9% 5.5% 2.7%

２０歳代以下 14 78.6% 35.7% 42.9% 57.1% 64.3% 0.0% 0.0%

３０歳代 15 73.3% 46.7% 6.7% 40.0% 46.7% 0.0% 0.0%
４０歳代 25 68.0% 40.0% 28.0% 64.0% 56.0% 4.0% 4.0%
５０歳代 17 64.7% 23.5% 17.6% 64.7% 58.8% 5.9% 0.0%
６０歳代 33 66.7% 42.4% 15.2% 78.8% 66.7% 9.1% 3.0%
７０歳以上 26 61.5% 38.5% 23.1% 69.2% 57.7% 3.8% 3.8%
門司区 13 76.9% 61.5% 23.1% 61.5% 69.2% 0.0% 0.0%
小倉北区 23 73.9% 43.5% 21.7% 73.9% 60.9% 0.0% 0.0%
小倉南区 31 61.3% 32.3% 22.6% 77.4% 54.8% 12.9% 0.0%
若松区 8 62.5% 37.5% 25.0% 37.5% 50.0% 0.0% 12.5%
八幡東区 10 60.0% 30.0% 20.0% 50.0% 50.0% 0.0% 10.0%
八幡西区 35 68.6% 40.0% 11.4% 62.9% 62.9% 5.7% 0.0%
戸畑区 10 70.0% 20.0% 50.0% 60.0% 60.0% 0.0% 10.0%

区
別

区分

全体
性
別

年
齢
別
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問 15 あなたは、北九州市の海辺は、さまざまな生物が生息する美しい環境が      

保たれていると感じますか。      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  北九州市の海辺は、さまざまな生物が生息する美しい環境が保たれていると感じているか

について、全体では、「そう感じている」(13.8%)、「どちらかと言えば感じている」(54.6%)

の肯定的意見(68.4%)が約７割であった。年齢別では、全ての年代において、肯定的意見が

否定的意見を上回った。肯定的意見が最も高かったのは 70歳以上(80.7%)であった。区別

でも、全ての区において、肯定的意見が否定的意見を上回った。肯定的意見が最も高かっ

たのは八幡東区(90.0%)だった。 

 

方針４ 環境を守る ～環境と共生する海辺をめざす～ 

 

回
答
者
数

そ
う
感
じ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

感
じ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

感
じ
て
い
な
い

そ
う
感
じ
て
い
な
い

無
回
答

130 13.8% 54.6% 26.9% 4.6% 0.0%
男性 57 19.3% 52.6% 22.8% 5.3% 0.0%
女性 73 9.6% 56.2% 30.1% 4.1% 0.0%
２０歳代以下 14 14.3% 50.0% 28.6% 7.1% 0.0%
３０歳代 15 6.7% 46.7% 40.0% 6.7% 0.0%
４０歳代 25 8.0% 56.0% 32.0% 4.0% 0.0%
５０歳代 17 5.9% 58.8% 29.4% 5.9% 0.0%
６０歳代 33 21.2% 51.5% 24.2% 3.0% 0.0%
７０歳以上 26 19.2% 61.5% 15.4% 3.8% 0.0%
門司区 13 7.7% 53.8% 38.5% 0.0% 0.0%
小倉北区 23 4.3% 69.6% 17.4% 8.7% 0.0%
小倉南区 31 16.1% 54.8% 22.6% 6.5% 0.0%
若松区 8 0.0% 62.5% 37.5% 0.0% 0.0%
八幡東区 10 10.0% 80.0% 10.0% 0.0% 0.0%
八幡西区 35 17.1% 42.9% 34.3% 5.7% 0.0%
戸畑区 10 40.0% 30.0% 30.0% 0.0% 0.0%

区
別

区分

全体
性
別

年
齢
別



 

 23 

（環境に配慮した海辺の整備） 

問 16 北九州市では、海辺の整備を行うときに環境に配慮した工法を導入する 

ことに取り組んでいるほか、海藻の植生や食害生物の駆除のような里海 

づくりや海辺の緑化などに取り組んでいます。 

あなたは、市民やＮＰＯ、企業、行政などが、海辺の環境を守るための様々な取

り組みを進めているように感じますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

市民や NPO、企業、行政などが、海辺の環境を守るための様々な取り組みを進めているよ

うに感じているかについて、全体では、「そう感じている」(8.5%)、「どちらかと言えば感

じている」(46.9%)の肯定的意見(55.4%)が約６割であった。 

年齢別では、肯定的意見が 70 歳以上(65.3%)で最も高く、50歳代(29.4%)が最も低かった。

区別では、肯定的意見が八幡東区(90.0%)、小倉北区(60.8%)の順で高く、否定的意見は若

松区(62.5%)、門司区(61.5%)の順で高かった。 

 

回
答
者
数

そ
う
感
じ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

感
じ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

感
じ
て
い
な
い

そ
う
感
じ
て
い
な
い

無
回
答

130 8.5% 46.9% 36.9% 6.9% 0.8%
男性 57 14.0% 38.6% 36.8% 10.5% 0.0%
女性 73 4.1% 53.4% 37.0% 4.1% 1.4%
２０歳代以下 14 7.1% 50.0% 28.6% 14.3% 0.0%
３０歳代 15 6.7% 53.3% 40.0% 0.0% 0.0%
４０歳代 25 4.0% 44.0% 36.0% 16.0% 0.0%
５０歳代 17 5.9% 23.5% 64.7% 5.9% 0.0%
６０歳代 33 12.1% 51.5% 33.3% 3.0% 0.0%
７０歳以上 26 11.5% 53.8% 26.9% 3.8% 3.8%
門司区 13 7.7% 30.8% 61.5% 0.0% 0.0%
小倉北区 23 4.3% 56.5% 26.1% 8.7% 4.3%
小倉南区 31 9.7% 45.2% 38.7% 6.5% 0.0%
若松区 8 0.0% 37.5% 62.5% 0.0% 0.0%
八幡東区 10 0.0% 90.0% 10.0% 0.0% 0.0%
八幡西区 35 11.4% 40.0% 37.1% 11.4% 0.0%
戸畑区 10 20.0% 40.0% 30.0% 10.0% 0.0%

区
別

区分

全体
性
別

年
齢
別
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（海辺の環境学習の推進） 

問 17 あなたは、北九州市は、海辺の環境修復学習や自然学習など、環境について学ぶ

機会に恵まれているまちだと感じていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

北九州市は、海辺の環境修復学習や自然学習など、環境について学ぶ機会に恵まれてい

るまちだと感じているかについて、全体では、「そう感じている」(10.0%)、「どちらかと

言えば感じている」(46.9%)の肯定的意見(56.9%)が約６割であった。年齢別では、肯定

的意見は 30 歳代(73.3%)、20 歳代以下(64.3%)の順で高かった。区別では小倉北区

(56.5%)、小倉南区(61.3%)、八幡東区(80.0%)、八幡西区(57.1%)、戸畑区(70.0%)におい

て、肯定的意見が否定的意見を上回った。 

 

回
答
者
数

そ
う
感
じ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

感
じ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

感
じ
て
い
な
い

そ
う
感
じ
て
い
な
い

無
回
答

130 10.0% 46.9% 33.8% 6.9% 2.3%
男性 57 12.3% 43.9% 35.1% 8.8% 0.0%
女性 73 8.2% 49.3% 32.9% 5.5% 4.1%
２０歳代以下 14 0.0% 64.3% 28.6% 7.1% 0.0%
３０歳代 15 20.0% 53.3% 20.0% 6.7% 0.0%
４０歳代 25 4.0% 60.0% 32.0% 4.0% 0.0%
５０歳代 17 5.9% 47.1% 35.3% 11.8% 0.0%
６０歳代 33 18.2% 30.3% 42.4% 6.1% 3.0%
７０歳以上 26 7.7% 42.3% 34.6% 7.7% 7.7%
門司区 13 7.7% 23.1% 69.2% 0.0% 0.0%
小倉北区 23 0.0% 56.5% 34.8% 4.3% 4.3%
小倉南区 31 3.2% 58.1% 25.8% 9.7% 3.2%
若松区 8 0.0% 37.5% 50.0% 0.0% 12.5%
八幡東区 10 10.0% 70.0% 10.0% 10.0% 0.0%
八幡西区 35 17.1% 40.0% 31.4% 11.4% 0.0%
戸畑区 10 40.0% 30.0% 30.0% 0.0% 0.0%

区
別

区分

全体
性
別

年
齢
別
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（海岸環境の維持・保全） 

問 18 あなたは、海辺の環境を守ることに対する北九州市民の意識は高いと感じてい

ますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

海辺の環境を守ることに対する北九州市民の意識は高いと感じるかについて、全体では、

「そう感じていない」（11.5%）、「どちらかと言えば感じていない」（45.4%）の否定的意見

(56.9%)が約６割であった。年齢別では、20 歳代以下、30歳代を除いた年代において、否

定的意見が肯定的意見を上回った。区別では、門司区(69.2%)、小倉北区(56.5%)、小倉南

区(67.8%)、八幡東区(60.0%)、八幡西区(54.3％)において、否定的意見が肯定的意見を上

回った。 

 

 

回
答
者
数

そ
う
感
じ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

感
じ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

感
じ
て
い
な
い

そ
う
感
じ
て
い
な
い

無
回
答

130 4.6% 38.5% 45.4% 11.5% 0.0%
男性 57 7.0% 38.6% 40.4% 14.0% 0.0%
女性 73 2.7% 38.4% 49.3% 9.6% 0.0%
２０歳代以下 14 0.0% 57.1% 35.7% 7.1% 0.0%
３０歳代 15 6.7% 46.7% 33.3% 13.3% 0.0%
４０歳代 25 4.0% 36.0% 48.0% 12.0% 0.0%
５０歳代 17 0.0% 35.3% 47.1% 17.6% 0.0%
６０歳代 33 6.1% 33.3% 51.5% 9.1% 0.0%
７０歳以上 26 7.7% 34.6% 46.2% 11.5% 0.0%
門司区 13 0.0% 30.8% 69.2% 0.0% 0.0%
小倉北区 23 8.7% 34.8% 39.1% 17.4% 0.0%
小倉南区 31 3.2% 29.0% 58.1% 9.7% 0.0%
若松区 8 12.5% 50.0% 37.5% 0.0% 0.0%
八幡東区 10 0.0% 40.0% 50.0% 10.0% 0.0%
八幡西区 35 2.9% 42.9% 34.3% 20.0% 0.0%
戸畑区 10 10.0% 60.0% 30.0% 0.0% 0.0%

区
別

区分

全体
性
別

年
齢
別
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（海辺の印象の変化） 

問 19 北九州市の海辺は以前（１０年～２０年程度）と比べて身近に感じます 

か。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

今後の方向性への意見 

 

北九州市の海辺は以前（10 年〜20年程度）と比べて、身近に感じているかについて、全

体では、「非常にそう思う」(10.8%)、「ややそう思う」(37.7%)の肯定的意見(48.5%)が約

５割であった。年齢別では、肯定的意見が 20 歳代以下(57.1%)、60 歳代(51.5%)、50 歳

代(47.1%)の順で高かった。区別では肯定的意見が八幡東区(80.0%)、戸畑区(70.0%)、八

幡西区(48.6%)、小倉北区(47.8%)の順で高かった。 

［肯定的意見］：「非常にそう思う」＋「ややそう思う」 

［否定的意見］：「全く思わない」＋「あまり思わない」 

 

 

回
答
者
数

非
常
に
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
思
わ
な
い

全
く
思
わ
な
い

無
回
答

130 10.8% 37.7% 32.3% 15.4% 3.8% 0.0%
男性 57 15.8% 43.9% 22.8% 14.0% 3.5% 0.0%

女性 73 6.8% 32.9% 39.7% 16.4% 4.1% 0.0%
２０歳代以下 14 0.0% 57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0%
３０歳代 15 13.3% 33.3% 40.0% 13.3% 0.0% 0.0%
４０歳代 25 8.0% 36.0% 28.0% 20.0% 8.0% 0.0%
５０歳代 17 5.9% 41.2% 23.5% 29.4% 0.0% 0.0%
６０歳代 33 21.2% 30.3% 33.3% 9.1% 6.1% 0.0%
７０歳以上 26 7.7% 38.5% 30.8% 19.2% 3.8% 0.0%
門司区 13 7.7% 30.8% 46.2% 15.4% 0.0% 0.0%
小倉北区 23 4.3% 43.5% 39.1% 8.7% 4.3% 0.0%
小倉南区 31 19.4% 19.4% 38.7% 12.9% 9.7% 0.0%
若松区 8 12.5% 25.0% 50.0% 12.5% 0.0% 0.0%
八幡東区 10 0.0% 80.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0%
八幡西区 35 8.6% 40.0% 20.0% 28.6% 2.9% 0.0%
戸畑区 10 20.0% 50.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0%

区
別

区分

全体
性
別

年
齢
別
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（整備された水際線の活用） 

問 20 整備された水際線をより多くの方に利用してもらうため、今後求められるもの

は何だと思いますか。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

   その他の記述〈抜粋〉／水質の向上。子供に対しての学習機会は少しあると思うが、大人を対象とし 

た物がない。 

 

北九州市の水際線をより多くの方に利用してもらうため、今後求められるものについて全

体では、「海辺の魅力情報発信」(58.5%)、「海辺のイベントの充実」(56.9%)、「安全性の確

保」(45.4%)、「案内看板の設置」(43.8%)の順で高かった。全体で最も高い「海辺の魅力情

報発信」について、年齢別では、60 歳代(69.7%)で最も高く、20 歳代以下(21.4%)で最も低

かった。区別では、門司区(69.2%)が最も高く、戸畑区(30.0%)で最も低かった。 

 

回
答
者
数

案
内
看
板
の
設
置

安
全
性
の
確
保

市
民
参
加
に
よ
る
海
辺
づ
く
り

海
辺
の
イ
ベ
ン
ト
の
充
実

海
や
港
を
学
ぶ
し
く
み
づ
く
り

海
辺
の
魅
力
情
報
発
信

海
岸
環
境
の
維
持
・
保
全

そ
の
他

無
回
答

130 43.8% 45.4% 32.3% 56.9% 31.5% 58.5% 43.1% 6.2% 0.0%
男性 57 52.6% 42.1% 35.1% 63.2% 26.3% 52.6% 49.1% 10.5% 0.0%
女性 73 37.0% 47.9% 30.1% 52.1% 35.6% 63.0% 38.4% 2.7% 0.0%
２０歳代以下 14 42.9% 64.3% 42.9% 71.4% 14.3% 21.4% 14.3% 0.0% 0.0%
３０歳代 15 40.0% 53.3% 20.0% 60.0% 20.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0%
４０歳代 25 44.0% 56.0% 36.0% 68.0% 36.0% 60.0% 48.0% 4.0% 0.0%
５０歳代 17 52.9% 58.8% 35.3% 58.8% 41.2% 52.9% 47.1% 5.9% 0.0%
６０歳代 33 39.4% 30.3% 30.3% 54.5% 36.4% 69.7% 54.5% 9.1% 0.0%
７０歳以上 26 46.2% 30.8% 30.8% 38.5% 30.8% 65.4% 38.5% 11.5% 0.0%
門司区 13 53.8% 61.5% 46.2% 53.8% 30.8% 69.2% 38.5% 7.7% 0.0%
小倉北区 23 52.2% 56.5% 30.4% 52.2% 21.7% 52.2% 47.8% 8.7% 0.0%
小倉南区 31 51.6% 41.9% 35.5% 64.5% 29.0% 64.5% 45.2% 6.5% 0.0%
若松区 8 37.5% 50.0% 12.5% 37.5% 25.0% 50.0% 37.5% 0.0% 0.0%
八幡東区 10 0.0% 30.0% 50.0% 60.0% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0%
八幡西区 35 42.9% 42.9% 28.6% 60.0% 45.7% 68.6% 48.6% 2.9% 0.0%
戸畑区 10 40.0% 30.0% 20.0% 50.0% 10.0% 30.0% 40.0% 20.0% 0.0%

年
齢
別

区
別

区分

全体
性
別
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（市民が求める海辺の賑わい） 

問 21-1  海辺のイベントに、参加したことがありますか。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

どのような海辺のイベントに参加したことがあるかについて、全体では、「花火」(64.6%)、

「帆船の一般公開」(26.2%)、「小型船舶（渡船など）でのクルージング」(20.8%)、の順で

高かった。「参加したことがない」は(19.2%)であった。 
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問 21-2 今後、参加したいと思う海辺のイベントはありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後どのようなイベントに参加したいかについて、全体では、「大型船舶（フェリーなど）での

クルージング」（36.9%）、「小型船舶（渡船など）でのクルージング」（26.9%）、「花火」（26.9%）、

「海岸沿いの工場群の景観鑑賞」（21.5%）の順で高かった。最も高かった「大型船舶（フェリ

ーなど）でのクルージング」について、年齢別では、60 歳代(48.5%)で最も高く、70 歳以上

(19.2%)で最も低かった。区別では、若松区(50.0%)が最も高く、八幡東区(20.0%)が最も低かっ

た。 

 


